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RESULTATS CURSOS 
SUBVENCIONATS 2022

ORIENTACIÓN

Els nostres cursos en xifres

Com van conèixer el 
programa d'Orientació? 

Total de persones orientades: 130

ERTOS

ORIENTACIÓ FORMACIÓ

DIFUSIÓ
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3%

Com van conèixer l'acció 
formativa? 

Percentatge de participants que 
s'han certificat en cada formació 

Total de persones van participar: 306

Xarxes socials
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CERCADOR
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RECOMANACIÓ

11%
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Participació 
per gènere 

 75% han estat dones
 25% homes.

De 18 anys fins 
als 65 anys.

-De les persones 
orientades, un 49.3% han 
iniciat un procés de cerca 

d'ocupació.

-  i un 50.7% han realitzat 
accions per a millorar la 

seva ocupabilitat

Els participants estan 
totalment satisfets amb els 
processos individualitzats i 

l’acompanyament en la cerca 
d’ocupació. També 

destaquen que les sessions 
s’ajusten a les seves 
necessitats i temps.

Edats Com ha impactat l' 
orientació als participants

Satisfacció
 amb l'orientació

La mitja d'edat de les persones 
formades ha estat de 37 anys.

55% dels participants estava 
en situació d'atur.

45% n una situació laboral 
activa.

* D'aquells que es troben en 
situació laboral activa un 80% 
realitzen la formació fora de la seva 
jornada laboral.

ESO: 9%
Batxillerat: 26%
Grau mitjà: 4%
Grau superior: 12%
Diplomatura: 15%
Màster: 25%
Una altra titulació: 5%
Sense titulació: 4%

De les persones participants en 
les diferents accions un 79% han 
estat dones i un 21% homes.
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C.P de Gestió de 
Màrqueting i 
Comunicació

99% 94% 70% 68%
C.P d'Activitats 

administratives en la 
relació amb el client

Accions formatives 
d'àmbit tecnològic i 

seguidament

Accions formatives 
d'idiomes.

En mitjana el 83% dels qui participen en les activitats de Formació Miró obtenen els  certificats

83% dels participants

Estn entre d’acord i completament 
d'acord amb la manera d'impartir els 
cursos i els temes tractats en els mòduls.

92% dels participants

De les diferents formacions estan entre 
d'acord i completament d'acord que hi 
ha hagut una bona combinació de teoria 
i aplicació pràctica de l'après. 

92,15% dels participants

Estan entre d'acord i completament 
d'acord que la formació ha contribuït a la 
incorporació al mercat de treball. 

91,17% dels participants

està entre d'acord i completament 
d'acord que la formació els ha permès 
adquirir noves habilitats i capacitats que 
poden aplicar en el lloc de treball. 

93,4% dels participants

Està entre d'acord i completament 
d'acord que la formació els ha afavorit el 
desenvolupament personal.


